1. kolo
Makaro

Vpiste ¢islo do kazdého prazdného pole tak, aby
kazdy region obsahoval ¢isla od 1 do N, kde N je
pocet poli tohoto regionu. Stejna ¢isla se nesmi
dotykat stranou. Kazda Sipka ukazuje na ¢islo,
které je vyssi nez vSechna ostatni ¢isla stranou
dotykajici se pole se sipkou.

Yajisan - Kazusan

Zacernéte néktera pole tak, aby se zadna dvé
zacernénad pole nedotykala stranou a vSechna
zbyvajici pole jsou stranové propojena. Pokud
je ¢islo v nezacernéném poli, ukazuje Sipkou
na pocet zacernénych polich v daném radku ¢i
sloupci. Pokud je ¢islo v zacernéném poli, zadné
pravidlo pro néj neplati.

Norinori

Zacernéte néktera pole tak, aby se kazdé
zacernéné pole stranou dotykalo pravé jed-
noho zacernéného pole a v kazdé oblasti jsou
zacernéna presné dvé pole.

Cesta hesla

Naleznéte cestu zacinajici ve vyznaceném
pismenu, konc¢i ve vyznaceném pismenu,
prochazi kazdym polem pravé jednou a opa-
kujici pouze heslo dané pod tabulkou. Cesta
muze jit osmi standardnimi sméry a nesmi se
krizit.

Zdi

Vlozte horizontalni nebo vertikalni sténu do
kazdého prazdného pole. Kazdé cislo zadava
soucet délek zdi dotykajicich se pole, ve kterém
toto cislo lezi.
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VsSe nebo nic

Zacernéte néktera pole tak, ze cisla na okraji
zadavaji pocet zacernénych poli v daném radku
v . ~ s’ ’ s Y z
¢i sloupci. Kazdéd oblast musi byt bud celd
zacernénd nebo celd nezacernéna.

Sipky

Umistéte sipku do kazdého pole na kraji ta-
bulky. Kazda sipka musi ukazovat v jednom z
osmi standardnich sméru a alespon na jedno
pole uvnitt mrizky. Kazdé ¢islo uvniti mrizky
znaci, kolik Sipek na néj ukazuje.

Scrabble

Umistéte zadanou skupinu slov do tabulky
tak, aby vSechna pismena byla propojena stra-
nou a zadna dalsi slova se v tabulce neobje-
vila. V obrazci mohou byt uz vepsana néktera
pismena. Pro dana pismena plati, ze veskeré je-
jich vyskyty v obrazci jsou jiz uvedeny. CH je
povazovano za jedno pismeno.

Aqre

Zacernéte néktera pole tak, aby zacernénd pole
tvortila jednu stranové propojenou oblast. Cisla
v oblastich znaci, kolik poli v dané oblasti
musi byt zacernéno. V tabulce nesmi existo-
vat Ctvefice horizontalné ¢i vertikalné po sobé
jdoucich poli takové, Ze jsou vSechna zacernéna
nebo vsechna nezacernéna.

Japonské soucty

Vlozte ¢isla z daného seznamu do nékterych poli
tabulky tak, aby se zadné cislo neopakovalo v
zadném sloupci ani fadku. Cisla na okraji ta-
bulky zadavaji soucty sousedicich skupin ¢isel
v daném tadku ¢i sloupci, a to ve spravném
poradi. Kazdé dvé takové skupiny cisel jsou
oddéleny alespon jednym prazdnym polem.
Kazdy 7 se da nahradit néjakym kladnym celym
¢islem.
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Sashigane

Rozdélte tabulku na stranové propojené oblasti
tvaru L. Kazdy tento tvar L. mé sitku jednoho
pole. Kazda sipka lezi na jednom konci L a uka-
zuje smérem k zahnuti tohoto L. Kruhy lezi
v policku, kde jim pfislusné L zahyba. Pokud
navic obsahuji ¢islo, toto ¢islo zadava pocet poli
regionu, ve kterém se tento kruh nachazi.

Nemrtvi

Tabulka obsahuje prazdnd pole a zrcadla.
Doplitite do vSech préazdnych poli jednoho z ne-
mrtvych — ducha (D), upira (U) nebo zombie
(Z). Cisla po okraji tabulky uvadi, kolik ne-
mrtvych je z daného sméru vidét, pricemz zr-
cadla méni smér pohledu o 90°. Plati, Ze zom-
bie jsou vidét vzdy. Duchové jsou vidét pouze
po odrazu zrcadla. Upifi jsou vidét pouze, kdyz
nejsou odrazem zrcadla. Pocet jednotlivych ne-
mrtvych je uveden u tabulky na Sedém pozadi,
otaznik udava, ze vam ¢islo neni znamo.

5 poli

Rozdélte tabulku na stranové propojené oblasti
o péti polich. Kazdé ¢islo v poli zadava pocet
stran tohoto pole, které jsou hranici jedné z ob-
lasti.

Inturnal

Nakreslete do tabulky smycku, ktera prochazi
horizontalné ¢i vertikalné stiedy nékterych poli.
Cisla uvnitt pole zadavaji, kolik ¢tvrtin tohoto
pole je obsazeno uvniti smycky.

Rail Pool

Nakreslete do tabulky smycku, kterda spojuje
stfedy sousedicich poli, prochazi stredy vsech
poli a nikde se nekiizi. Cisla uvniti regi-
onu zadavaji vsechny délky rovnych segmentt
smycky, které jsou alespon castecné obsazeny
v tomto regionu. Kazdé ¢islo v regionu musi
byt pouzito alespon v jednom takovém rovném
segmentu. Otaznik muze znamenat libovolné
kladné celé ¢islo, ale vSechna ¢isla v jednom re-
gionu jsou ruzna.
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2. kolo

Toto kolo sestava z 9 propojenych tabulek, které maji napovédy na svych okrajich. Mezi témito
napovedy jsou zadana ¢isla, znacici rozdil téchto dvou nédpovéd. Dalsi napovédy mohou byt
zadany..

Za kazdou uspeésné vyresenou diléi ulohu ziskdte plny pocet bodu. Pro tspésné vyreseni staci
vyplnit vnitfek tabulky, neni nutné urcovat napovédy.

Ulohy v instrukéni dloze nize: Vlevo nahote - Dvojblok, Vpravo nahote - Tykadla, Vlevo dole -
Shikaku, Vpravo dole - Had

6 | i O 06 6[  —

2 | O 02 2|| G-

2 | i O 3 25| —4)

o | O 20 2| 9|

4 O 3 14 55— 11
0 52 2 5 6
4 0410 0 0 2 4 3 4 00 2 4 3
4 52 4 1 3

o @

777777777777777777777777

,,,,,,,,,

777777777777777777777777

77777777777777777777777

W o -~ W o
W =2 bW A

W o=~ W o
o OO W o b




Zeleznice

Nakreslete do obrazce uzavienou smycku, ktera
vede vodorovné a svisle, spojuje stfedy sou-
sednich poli a prochézi vsemi policky. Smycka
se protind pouze v mistech oznacenych kiizky,
nikde jinde se nesmi sama sebe dotykat ani
krizit. Ptes policka s krouzky musi prochazet
smycka rovné. Cisla na okraji tabulky musi byt
umisténa do nejblizsiho bilého krouzku v daném
radku ¢i sloupci. Tabulka poté musi obsahovat
pouze ¢isla od 1 do N, kde N je pocet krouzku,
a smycka je prochazi ve vzestupném poradi 1, 2,
3, ..., a poté vede zpét na 1.

Shikaku

Rozdélte tabulku na obdélniky, kazdy obdélnik
obsahujici pravé jeden bily krouzek. Cisla na
okraji tabulky musi byt umisténa do nejblizsiho
bilého krouzku v daném tadku ¢&i sloupci. Poté
¢islo v krouzku znaci pocet poli obdélniku, ve
kterém se tento krouzek nachézi.

Akvarium

Napliite vodou (zacernéte) néktera pole tabulky.
Cisla na okraji tabulky znaci pocet zacernénych
poli v daném tadku ¢i sloupci. V kazdé tucné
vyznacené oblasti musi byt pole zacernéna ”od-
spodu” — je-li nékteré pole v tuéné vyznacené
oblasti zacernéné, vSechna pole ve stejném nebo
niz8im radku, ktera jsou soucasti stejného regi-
onu, musi byt také zacernéna.

Prvni viditelny koral

Zacernéte néktera pole tak, ze vSechna
zacernéna pole tvori jednu stranové propo-
jenou oblast a vSechna nezacernéna pole jsou
stranové propojena s okrajem tabulky. Zadna
2x2 skupina poli nesmi byt celd zacernéna.
Cisla na kraji tabulky zna¢i délku prvniho
bloku ¢ernych poli, ktery je z daného pole vidét
v daném sloupci ¢i radku.

Mrakodrapy

Vlozte do kazdého pole ¢islo od 1 do 7 (od 1
do 5 v piikladu) tak, aby se v zddném fadku
ani sloupci ¢isla neopakovala. Cislo N na okraji
tabulek znaci pocet vSech ¢isel v daném radku ¢i
sloupci, které jsou vyssi nez vSechna predchozi
¢isla (smérem od daného N).
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Zemé

Rozdélte tabulku do nékolika oblasti tak, ze 1.2 1.2

kazda dvé stejna pismena jsou ve stejné oblasti 3B A 3 3B A 3
a kazda dvé ruzna pismena jsou v ruzné oblasti
(ne vsechny oblasti musi obsahovat pismeno).
Cisla mimo tabulku zna&i kolik poli v daném 2 A 2 A
rfadku ¢i sloupci je soucéasti regionu, ktery se
nachézi na prvnim poli v tomto fadku ¢i sloupci

(ve sméru od ¢&isla). 3 BJ1 3 BJ1
4 2 1 4 2 1

Dvojblok

Zacernéte presné dvé cernd pole v kazdém radku 1 ) 4

a sloupci. Poté umistéte ¢islo od 1 do N-2 (kde 4

N je pocet poli v kazdém tadku) do kazdého

zbyvajictho pole tak, ze se zadné ¢islo ani v 3

fadku ani sloupci neopakuje. Cisla mimo ta-
bulka udavaji soucet vsech c¢isel umisténych
mezi dvéma zacernénymi poli v daném radku.

Tykadla

V obrazci ved'te z policek s ¢&fsly piimd ty- N
kadla v (az) ctyfech ruznych smérech. Tyka- Q

dla se nekrizi. Cislo v krouzku vzdy udava Q £
soucet délek tykadel vedenych z tohoto policka. )
Kazdym volnym polickem prochézi (pfipadné v O 2 @)
ném konci) pravé jedno tykadlo.

Had

V tabulce najdéte "hada”. Had je fada policek, )
navazujicich na sebe stranou. Hlava a ocas hada 5
jsou vyznacené krouzkem. Kazdé policko muze o
had navstivit maximalné jednou. Had se sam
sebe nedotyka, ani rohem. Cisla okolo tabulky
udéavaji, kolik policek je v daném ftadku c¢i
sloupci obsazeno hadem. )




